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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ОЦІНКА ТА КЛАСИФІКАЦІЯ ФІНАНСОВИХ ІНВЕСТИЦІЙ ДЛЯ ЦІЛЕЙ ОБЛІКУ 
 

Відповідно до Податкового кодексу України фінансові інвестиції це господарські 

операції, що передбачають придбання корпоративних прав, цінних паперів, деривативів 

та/або інших фінансових інструментів [1]. ПКУ поділяє фінансові інвестиції на прямі та 

портфельні. Прямі інвестиції - господарські операції, що передбачають внесення коштів або 

майна в обмін на корпоративні права, емітовані юридичною особою при їх розміщенні такою 

особою. Портфельні інвестиції передбачають купівлю цінних паперів, деривативів та інших 

фінансових активів за кошти на фондовому ринку або біржовому товарному ринку [1]. 

У НПС(Б)О 13 «Фінансові інструменти» наведено дещо інше визначення фінансових 

активів, які трактуються як активи, які утримуються підприємством з метою збільшення 

прибутку (відсотків,  дивідендів  тощо), зростання вартості капіталу або інших вигод для 

інвестора [2]. 

На основі вивчення НП(С)БО 12 «Фінансові інвестиції» [2] та наукової літератури з 

проблем обліку ми дійшли висновку, що фінансові інвестиції класифікуються за кількома 

критеріями, кожен з яких має значення для правильного їх відображення у фінансовій 

звітності підприємства. Перш за все, класифікація здійснюється за строком утримання 

інвестицій. Розрізняють довгострокові фінансові інвестиції, які призначені для утримання на 

період, що перевищує один рік, або не можуть бути вільно реалізовані у будь-який момент, 

та поточні фінансові інвестиції, які утримуються підприємством на строк до одного року і 

можуть бути реалізовані в будь-який момент без суттєвих обмежень. Іншим важливим 

критерієм є форма інвестування. У цьому контексті фінансові інвестиції поділяються на 

пайові та боргові. Пайові інвестиції засвідчують участь у капіталі іншого підприємства, 

тобто надають право власності на частку в статутному капіталі (наприклад, акції), тоді як 

боргові інвестиції виражають відносини позики і не передбачають участі у капіталі. 

Крім того, фінансові інвестиції класифікуються залежно від намірів підприємства-

інвестора. Зокрема, виділяють інвестиції, що утримуються до погашення, тобто ті, які мають 

фіксовані або визначені платежі та строк погашення, і щодо яких підприємство має намір та 

здатність утримувати їх до дати погашення. Такі інвестиції обліковуються за амортизованою 

собівартістю. До окремої категорії належать інвестиції в асоційовані, дочірні підприємства та 

спільну діяльність, які забезпечують інвестору значний або контрольний вплив, та 

обліковуються за методом участі в капіталі. Усі інші фінансові інвестиції, що не підпадають 

під зазначені вище класифікації, відносяться до категорії «інші» й можуть обліковуватися за 

справедливою вартістю або собівартістю з урахуванням зменшення корисності. 
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